DypHUTYPA 019 SNEKTPOHHbIX YCTPONCTB

TepMI/IHaJ'IbI Ana nnaTt n kabenbHble HAKOHEYHUKU

. PC1L250-1A:
TepMI/lHa}'I bl Ha Nnaty noA navky TepmuHan 6,3 mm (0,250”) yrnoBoit Aist naikv B neyaTHyio nnary

PC110:

To)
TepmuHan 2,8 mm (0,110”) npsmoii ang naiiki B neyaTHyto naaty 21,8 Nl MOHTaXHbIE
T oTBepcTUs
2,8 05 11t 5
Z—<_ ¢1 0 n \4' T
dD‘/ ’ Y LO"I - Q d=1,5mm X2
o = ’
o™ 63, . 108
ﬁ' Marepman: natyHp nyxeHasi l
~ H (;) | Q
1 Kon Ynakoeka, Lok ©
Marepuan: natyHp nyxeHas TOBapa Mapka wr. ~
2 20622 PCHLZSO-A 1000 5 0,8
Kon YnakoBka, L]
ToBapa Mapka wr. L’]_Q P
15959 PCI10 2000 4
PC205:
PC110-1: Tepmutan 5,2 mm (0,205”) npsiMoii Anst naiikv B nevartHyio niary

TepmuHan 2,8 mm (0,110”) npsiMoii s Naiky B NeYaTHylo niary

2,8
- “B{ 7 *ﬁ 5,2
i 1 s N
g10| ™ M 1
)| H é}
: ] I s ‘3!251,4 '

[oe]

3

2,1
IS
©

I

9,1

[e¢)
‘:;— )
Marepuan: naryup nyxenHas N
Marepuan: natyb 1P )
Kon M Ynakoeka, : d=1,5Mm X2
ToBapa apka wr. - 15966 PC205 1000
48898  PC110-1 2000 375 |
PC110D5, PC110D8:
TepmuHabl 2,8 MM (0,110”) npsmble 4is naiiku B neyaTHyto niary
PC250:
28 %* Tepmutan 6,35 mm (0,250”) Npamoii A1 Naitky B NevarHyio niary
J i 6,35 1,7
N P N
N 50 é o
S 1 ——O- oo| -1
- ST I
<
Marepuan: natyHb nyxeHas t vl 6.2 L d=DwmmX2 i

o
. <
Koa ToBapa Mapka Paamepsl, MM Ynaxoeka, w Marepuan: narynb nyxexas ]0,8 L

T D . 82
20610 PC110D5 05 14 Koa Ynakoeka, 21,4
2000 Mapka ’ A :
20611 PC110D8 08 15 TOBapa wr. 4=1,5um X2 $ o @’ MoHTaxHble
15967 PC250 1000 oTBeEpPCTUS
PC187, PC187(0.8):
TepmuHasbl 4,8 mm (0,187”) npsiMble 19 Naiikv B neyarHyio nnarty
48
I PC250-4:
214 1 TepmuHan 6,35 mm (0,250”) npsiMoii Ans naiky B NeyaTHylo niary
g ° 635 . 1,78
© S g T
w
*fl r~</ .
© v
© 0
=
o
< -~ ~
Marepuan: naryHp nyxeHas «@ e " é
2x8D ) "
o d=DmmX2 I
5,0 i
pUan: faTyHb o 1,27
™
Kopn ToBapa Mapka o ELET (T 5 Ynakoeka, wWT. 081 —
Kon YnakoBka
20615 PCI§T 05 14 tosapa  MaPa wr. _ P08, 213
2000 d=1,3mm X2 MoHTaxHble
15963 PC187(0.8) 08 15 20613 PC250-4 1000 {}’7{9' oTBEpCTUS

305



PypHUTYpa ANa 3N1EKTPOHHbIX YCTPONCTB

TepMVIHaJ'IbI Onga nnaTt n kabenbHble HAKOHEYHUKMN

PCB-7(M3/M4/6-32UNC):

Te pM LRl ] I'IJ'IaTy niepa el Ky TEPMUHAJTbl BUHTOBLIE A1t Maiiki B MEYaTHylO naary

PC250-11: o] 5 d=lomxe
TepmuHan 6,4 mm (0,250”) npsiMoii Ais naiikv B nevarHyio nnarty =
o -
3*{ ' (Cj‘ I 2 gtea
U = 8x4
21,8 64 0,8 s BV
< I A MoHTaxHble
'O:- :"* OTB.E"CTVIS{
o 213 J
o I al l !
B - o~ p—— M
—| | ) laTepman: natyHp JyXeHas L H 1.6x4
) L0 5]
Kon YnakoBka
Marepuan: natyHb 1yxeHas mD 1 ToBapa ke Pess6a wr. ’
i I 15978  PCB-7 M3X0,5
Kon Mapka Ynakoska, 127 0 - 15980  PCB-7(M4) Maxo,7 1000
ToBapa wr. e e ] =1 3K 15979 PCB-7(6-32)  6-32 UNC
75969 PC250-11 1000 79
PCB-1(M3/M4/6-32):
TepMuHanbl BUHTOBbLIE A1 nanku B neyvaTHyto nnaty PCB_B(M3/M4/6_32).
TepMuHaJibl BUHTOBbIE AN naiku B neyaTHyto nnaty
11,1
555 R
\.\ ’l
7S —
JAAl
o I S| | z18x
- - \.\ ’l
N MoHTaxHbIe d=1,8um X8
o oTBepcTnsa
o
!
Marepman: natyHb nyxenas 4=1,2um X4 S U
Marepuan: natyHb nyxeHas -
Tol?a':)a Mapka Pe3bba wr
: K
18969 PCB-1 M3X0,5 rosapa  Mapka  PessGa R
15971 PCB-I(M4)  M4X0,7 1000 15981 PCB-8 V305

15970  PCB-1(6-32)  6-32 UNC

PCB-2(M3/M4/6-32UNC):
TepMuHanbl BUHTOBbIE A1 naiiku B neyvaTHyto nnaty

15983  PCB-8(M4) M4x0.7 1000
15982 PCB-8(6-32)  6-32 UNC

8,3
08 PCB-9(M3/M4/6-32):
< “:‘. _@_ TepMuHaibl BUHTOBbIE AN naiku B neyaTHyto nnaty
o) ~
¢ ) 0
140, 5.0
d=1,8Mm X4 o O-—&
B18x4 15 g;rf :‘I 2.0
! L N
- - - O A
/ MoHTaxHble Q 1 Peasba
! T MoHTaxHble d=2,0mm X4
Matepuan: natyHs iyxeHas oTBepcTUs -O---0 otBepcTUn
Kogn Ynakoeka, :
ToBapa Mapka Pe3bba )
15972 PCB-2 M3X0,5

Marepuan: natyHs nyxeras

15974 PCB-2(M4) maxo,7 1000
15973  PCB-2(6-32  6-32 UNC

Kop YnakoBka
ToBapa Mapka Pe3bba e ’
PCB-4(M3/M4/6-32), PCB-21(4.4): 9B POBS MoWS
TEpMUHAIL! BUHTOBLIE /19 MiAKV B NeYaTHylo niary 15986 PCB-gM4)  M4X07 1000
15985 PCB-9(6-32)  6-32 UNC
o 11,4
<} 2,0
e 75
[{e} =
N o: &7 B‘o d=1,7mm X4
<
- PCB-10AB:
o j % TepPMUHAN BUHTOBOI /15 NaiiKin B NeyaTHylo naary
;ﬁ u) m T
4 - d=1,7mm X2
B |44 O Elg_ M3,5x0,6P
h o
5,0 75
Matepuan: natyHs yxenas 56 ey
S ml T m
o R | @2,0x4 |
M e & T NP, "
m'1 ‘m[m U U
| MoHTaxHble
@ oTBepcTUsa
Kop ToBapa Mapka GELEIh L Ynakoeka, wr. i o)
A B Marepuan: natyns nyxeras
15975 PCB-4 M3X0,5 35
15977 PCB-4(M4) Maxo,7 Koa Ynakoeka
15976 PCB-4(6-32) 6-32UNC % iz Tosapa  Mapka wr.
67837 PCB-21(4.4) . - 48904  PCB-10AB 2000

306



DypHUTYPa 019 NEKTPOHHbIX YCTPONCTB

TepMI/IHaJ'IbI Ana nnaTt n kabenbHble HAKOHEYHUKU

TepMuHans! Ha NnaTy NoA namky

PCB-11(M3/M4/6-32):
TepMuHaibl BUHTOBbIE AN navku B neyarHyto nnary

8,0 5,0
5 o o
H Y Y
L"‘. <
© N
S-Q--0
15
50 21,7x4
Marepman: naryHs yxeas d=1,7m X4
Kon YnakoBka
Tosapa Mapka Pe3bba . >
15987  PCB-11 M3
15989  PCB-11(M4) M4 1000
15988  PCB-11(6-32)  6-32 UNC
PCB-12(M3/M4/6-32):
TepMuHaibl BUHTOBbIE AN naiku B neyarHyto nnary
46,
‘;‘—I ?1,7x4
d=1,7mm X4
MoHTaxHble
oTBepcTus
83
N-D- A
IR
Marepuan: natyHp nyxeHas o8 E
Kon YnakoBka
Tosapa Mapka Pesbba . >
20606  PCB-12 M3X0.5
20607  PCB-12(M4) Maxo.7 1000
20608 PCB-12(6-32)  6-32 UNC
PCB-15(M4):
TepMuHa BWUHTOBOIA A/191 Naiikui B neyaTHyto nnary
d=1,8mMm X4
13,3 S
— O--©
0 0
— o
=~ -
Heem
T Q-©
21,8
M4x0.7 M4x0,7 4 oTB.
Marepuan: natyHp nyxeHas mI s ‘
o v L o
|£ ~| S H
Kon ‘ 15
ToBapa Mapka wr. - 0.8 *
87841 PCB-15(M4) 1000 12,5 5.5
PCB-17:
TepMuHa BWUHTOBOIA A/19 Naiikui B neyaTHyto nnary
30,5 d=1,75mm X4
8,6
4,3 7

| a4

) <5251 ,75®

\H & m]é—é

M3x0,5
78
Marepuan: natyHp nyxeHas i
S O m
- >
Kon Mapka YnakoBka, ﬁ.
ToBapa P! wr. -
87843 PCB-17 1000 038 4.5

PCB-18, PCB-30(M4):

TepMUHa/bl BUHTOBbIE ANA nanku B neyaTHyto niary

1.1 Pessba E
5,55
i 1<
i /C? § v’IN_ ?L S
L7 o e
E % oD d=1,7mm X4
i T-E
o
| |N< <l
Marepuan: natyrb nyxeras - 1 i 5 T
Koa Pasmepsl, MM Ynakoeka,
ToBapa Mopes B c D E Wi
87838  PCB-18 89 75 16 18 M3X0,5 D
87839  PCB-30M4) 9.2 52 22 26 Max0,7
PCB-20(6-32)F:
TEPMUHAN BUHTOBOW /191 Naiikv B NeYaTHylo nnary
6-32 UNC
71
Ma: TepHran: iatyHb JyxeHas
Marepuan sunta: P Kop ToBapa Mapka YnakoBka, wr.
JaTyHb 87840 PCB-20(6-32)F 1000
PCB-22(M4):
TEpPMIUHAN BUHTOBOW [/191 Naiikv B NeYaTHylo nnary
9,1 Max0,7
5| Q[
M4x0,7
= N O ]
) q
Marepuan: narynb nyxexas H 0|
Kon YnakoBka
ToBapa Mapka wr. ’ L
87842 PCB-22M4) 1000 1.2 2
PCB-23(M5):
TEpPMIUHAN BUHTOBOW [/191 Maiikv B NeYaTHylo nnary
eyl
- ‘O.IN
| ©
o
11,2
5,6
[s2] —
©| LdL él ©
M: pocd 7a9 = < | 0| ©
P PocPop — M5 | -
6OpoHza N2 Y b
Kon YnakoBka ] [
ToBapa Hapke wr. ’ 2,5
87644  PCB-23M5) 1000 LEDS

307




PypHUTYpa ANa 3N1EKTPOHHbIX YCTPONCTB

TepMVIHaJ'IbI Onga nnaTt n kabenbHble HAKOHEYHUKMN

“ PCB-34:
Tele/I Al L Mg 1AL TEPMUHAJT BUHTOBO [191 NMaiikv B MEYaTHyio nnary

PCB-26:

d=1,7mm X4
TepPMUHaN BUHTOBO /191 Naiikv B neyaTHyio nnary M3 15
, 7,5
7.81 d=1,7mm X3 2:2,’7*:3" K
2 . | Yo
3,91 3 Q _ i I
: 21,7 r\.] =
© ,
i Ei N-Jﬁﬁ © o 21,7
1 N 0|
0.8] @3\ ! 8,3
5.5\M3x0,5 L 7| 108 6.5
Marepuan: natyxp P
N
y Sl 1D
Of o Koa Mapka  Ymakoska, 0 = |
Marepuan: naryrb nyxexas NI ) 1,5 7 ToBapa P wr. Y 1 i
87846 PCB-34 1000 5 0.8
Kon YnakoBka
Topapa  Mapka wr, 0,8 2,5
87645  PCB-26 1000 LED 5
PCB-36:
PCB-27(M3/M4), PCB-28(M3/M4): TEPMUHA BUHTOBOIA AN Naiiki B neyarHylo nnary M5
TEPMUHaIbl BUHTOBbIE U151 MAKK B NEYaTHYIO niaty
Peas6a C 11,1 G
5.6
58,
A\ ﬁ’IN 5. o
bl B ¢
¢ {m 8
M J\ IR
of
< jl
H 16 Marepuan: nyxenas pocgopucras N
Marepuan: natyrb nyxeHas U o8 ﬂ 6pon3a ©
Koa YnakoBka LA
Kop ToBapa Mapka ReauepDINs BATETEETEY ToBapa Mapka wr. '
A B © wr.
87847 PCB-27M3) o 20 M3X05 785 053] 1000
87848 PCB-27(M4) ’ ’ Maxo,7 o
87849 PCB-28(M3) a5 o M3X0,5
87850 PCB-28(M4) ’ ’ Maxo,7

PCB-37M4, PCB-58M4:
PCB-29. PCB-44: TEPMUHaIbI BUHTOBLIE /NS MAlKM B NENaTHyl0 niaty
5 3
TEPMUHANBI /191 NaiAkV B Ne4aTHyIo niary

Max0,7
PCB-29 '
9,2 d=1,5MM X2 f
4,6
T T
| 1| ©] 8,7
| o <y o
| o
} } %) 1 15 Marepuan: natynb nyxeHas /
J1aTyHb HUKeSINPOBaHHas
Marepna/l: J1aTyHb JIyXeHas Q 5
———t——r] Pa3mepbl, MM
Ko YnakoBka, - Koptosapa  Mapka B RAEROERE
Mapka ’ [Te) A B [ D wr.
ToBapa wr. — A
87852 PCB-29 < ~ 87854 PCB-37M4 20 80 50 17 1000
: 1000 ~— 87855 PCB-58M4 22 13,0 10,0 19
87853 PCB-44
10,5 1.2
PCB-44 PCB-43(M5)F:
992 d=15um X2 TEPMUHAN BUHTOBO NS Maiiku B neyarHyto naary M5
,
d=2,0mm X4
8 103
| | co_I 8,7
g I & 2
f o
A 1,5
\@5 298 Msx0.8
=== 5 o
- < Marepuan: natyHp nyxeHas ) ol
© P
Kon Ynakoska
0 5 1 2 TOBapa MapKa wrT. ’ 1
NI ENEPLE L M3x0,8 Reia
87856  PCB-43(M5)F 1000

308



DypHUTYPa 019 NEKTPOHHbIX YCTPONCTB

TepMI/IHaJ'IbI Ana nnaTt n kabenbHble HAKOHEYHUKU

TepMuHans! Ha NnaTy NoA namky

PCB-47ST(4-40):
TEPMUHaJ BUHTOBOW 151 Maifkin B nieaTHyio nary

9,07 5
1,45 éﬁ égl

6,15

Marepuan: nyxeHas cranb @'\ 4-40UNC
Kon YnakoBka, é v
TOBapa Mapkd wrT. ’ 0.8
e 4-40 UNC

87857  PCB-475T(4-40) 1000

PCB-49(M3):

TEPMUHAJT BUHTOBOV 191 Naiikvi B MEYaTHyio nnary

7,35 M3x0,5 6,35
o
. G o
©
™ r @33 —
Q6’35 d1=1,5mm X4
d2=3,3mm
TR o f M340,5
Marepnan: nyxenas ctan " ©
o
Kon Ynakogka,
ToBapa Slapka wr.
87860  PCB-49(M3) 1000 1
PCB-50M5F:
TEPMUHaJI BUHTOBOV 1191 Naiikv B MeYaTHyio nnary
haly 1=1,6..2,0Mm
10
= N
0
S~ 10
210
M5x0,8
—
Marepuan: 1atyHb HUKENMPOBAHHAS -—r---
OOJ TN ol
K2 -~
Kon YnakoBka, B | RN
ToBapa AERIE wr.
87861  PCB-50MSF 1000 1.2 4
PCB-55(M3):
TEPMUHA BUHTOBOIA N5 Maiikv B NEYaTHYIO naary
M3x0,5P  wmsaose
™~
N~
b o
@l 7,3
o
(\!, B ’\..
-
o 1,6
Kon YnakoBka, s
TOBapa Mapka wr.
87862 PCB-55(M3) 1000 4.1

PCB-54L(M3), PCB-54R(M3):

TepMUHa/bl BUHTOBbIE ANA nanku B neyaTHyto niary

PCB-54L(M3) M3x0,5P
[se)
2115
|
I s—
N~
DY
M3x0,5P U
T
il oo
Marep J1atyHb N~
N Py N~
~ l
Koa Ynakoeka, ~
ToBapa LR wr. 1 ,6
87858  PCB-54L(M3)
87859  PCB-54R(M3) o S
PCB-54R(M3) M3x0,5P
M3x0,5P
™~
~
] 7
@) 11,5
ol 115 ]
T
] [ee)
[ et
| m ~
- |
-
1,6
5.

PCF110, PCF1108:
TepmuHanbl 2,8 Mm (0,110”) anst naiikv B neyarHyto niary

7,3

11,1

3.8

Marepman: naryHb nyxeHas

5

_ é d=1,5Mm X2
:Q1 5

Kon Pasmep YnakoBka,

ToBapa Mapka T, Mm wr.
15996  PCF110 05
20614  PCF1108 08 1000
PCF187, PCF187(5):
TepmuHansl 4,8 mm (0,187”) ans naitku B neyatHyto nnary
13,4
T 1,4
?1.4 (33
0 N
®|~F|
© o)
(o)
21,5 5
Marepuan: natyHb nyxeHas % i
| - I
d=1,5Mm X2
Kon Pazmep  Ynakoeka,
ToBapa Mapxa T, Mm wr.
35409 PCF187(5) 05 T
15997  PCF187 08

309




DypHUTYpa AN 3NEKTPOHHBIX YCTPONCTB

TepMuHans! gni4a nnaTt u KabenbHble HAKOHEYHUKMN

PCF250:

TepMuHanbl Ha NNaTy NoA namky

TepmuHan 6,35 mm (0,250”) yrnoBoii ansi maiiku B neyaTHyto niary

Marepman: naryHs nyxeHasi

Kon Ynakoska
ToBapa Hapke wr. '

15998 PCF250 1000

PCF250-7:

PCFS2505, PCFS2508: tepmutanti o Hoxesbix kiiemm 6,35
mm (0,250”) ans naiikv B NeYaTHylo naary

%217 20
I
™
| ~
o
©
Oy
31,5 5
%o
d=1,5mm X2

TepmuHan 6,35 mm (0,250”) yrnoBoit anisi maiiku B neyaTHyto niary

Marepman: naryHs nyxeHasi

Kon YnakoBka
ToBapa Hlapka wr. '

20616 PCF250-7 500

PCFL250:

9,9

Marepuan: natyHb nyxeras

©
|
- 28 5
) o0
@{ [
™
2,8
S|
(=)
< d4=2,8mm X2
7.4
Kop Pasmep A, Ynakoeka,
ToBapa Mapka [ wr.
16000 PCFS2505  0,5X6,35 1000
16001 PCFS2508  0,8X6,35

PCFS2505A, PCFS2508A: tepmuHanbl 11 HOXEBbIX KIEMM
6,35 MM (0,250”) anst naiku B neyaTtHylo niary

TepmuHan 6,35 mm (0,250”) yrnoBoii ansi maiiku B neyaTHyto naary

Marepman: naryts nyxeHasi

Kon Ynakoska
ToBapa Hapta wr. '

20616 PCFL250 1000

PCFS156A:

Marepuan: naryHs nyxeras

74
¥ <(l
ht 1
ot 1]
©|[1 |
= @‘\‘i’\
d=2,8mm X2
1=0,4 MM
Kon Pasmep A, VYnakoBka
ToBapa Mapka o wr.
87863  PCFS2505A  0,5X6,35 1000
87864  PCFS2508A  0,8X6,35

PCFS250L.: tepmuHan ang Hoxesol knemmbl 6,35 mm (0,250”) s

navku B NeYaTHylo nnaty

Aepxaresib NpefoxpaHnTeNs C HOXEBbIMW KOHTaKTaMu Ha nnary

Marepman: naryrs nyxeHasi

Kon YnakoBka
ToBapa Hapte wr. '
20705 PCFS156A 1000

310

d=1,5uu X14
08 217 20,0
0
[sp]
o © o~
o
12,2
%
d=1,5mm X2
3,96
@ 2,18
0|
©
®
o)
3,66 1,57
Ei 7é} =165 X2
1,65

Marepuan: naryHp nyxeHas

Kop YnakoBka

ToBapa Manks wr. ’
17665 PCFS250L 1000
PCH250:

i
0,8x6,35

7,5

™~
i)

5

’._.1;4 MoHTax

16,7

Hble

4{ oTBEPCTUA d=1.4vm X2

TepMuHan 6,35 Mm (0,250”) npsiMoii s naiiky B NeyaTHylo niary

Marepuan: natyH nyxeras

Koa YnakoBka,
ToBapa T wr. ’
16002 PCH250 1000

6,35

o

8,0\

14,0

~

d=1,4mm X2

8.5 214 5
el 5



DypHUTYPa 019 NEKTPOHHbIX YCTPONCTB

TepMI/IHaJ'IbI Ana nnaTt n kabenbHble HAKOHEYHUKU

~ PCR250-S:
TepMVIHa}'IbI Ha n anky . y . .
TepMUHaN HoxeBoi 6,35 mm (0,250”) npsimoit Ais naiikv B neYarHyio nnarty
PCK250: 10,5
TepMUHa HoxeBolt 6,35 MM (0,250”) npsiMoii 151 naiikv B neyaTHyio nnarty 6.3
6,35 3
@17 o | 1O
NG ‘
O 2 ~
© b
~ T
& el
Marepuan: natyb 1yxeHas 1 1
T T
Ko, v ~2041.2
)i} Mapka nakoBka, @15
Martepuan: naryb nyxeras JIOESRE . d=1,5Mm X2 ’%,769 MoHTaxHbIe
20620 PCR250-S 1000 T oTBepcTus
Kon YnakoBka
ToBapa Mapkd wr. ’ ::
16002 PCK250 1000

PCLT-10, PCLT-11:
COEMVHUTENN YIIIOBbIE NEYaTHbIX miar PCRL250:
TepMuHan Hoxesoii 6,0 Mm (0,250”) yrnoBoii Ans nanky B NevaTHylo niary

d=1,2mm X4
8,0
30 30/< 08 .
i
3l
o, S
)
|
<
-~
il 10 LS
<
Marepnan: natyHp nyxeHas 1,01 13,0] 1,0 = d
21 ,2x4 g— Marepuan: naryb nyxenas
MoHTaxHble - —|— .
oTBepcTus 4,0 13,0 Tolzna Mapka Vna:;nxa, 215 .5 .
P : A d=1,5um X2
Paamepsi, MM 87865 PCRL250 1000 ﬂ% f}}
Kop ToBapa Mapka H 2 L YnakoBka, wr.
48906 PCLT-10 30 10,0 1000
48907 PCLT-11 4,0 11,0

PCR187, PCR187(0.8)

TepMuHabl HoxeBble 4,8 mm (0,187”) npsmble Ans nailkv B neyatHyio niary PCRN250:
TepMuHan Hoxesoi 6,4 mm (0,250”) Ang naiiku B neyatHyto nnaty

7,0
4,8 n 8
6,4
@17
[~
© ©|
N
© ©
“: I I Al
L
Marepuan: natyHb nyxeHas ||
Matepuan: atyHb nyxenas 4,75 ©]
5,0 %13 10,6 | MoHTaxHoe
! ! * Kon YnakoBka otsepcTne
=1 3m X2 ﬁ)**ﬁ)"l\ﬂﬁmm%le ToBapa Mapka wr “u:ﬁ:él:u“ 48
oTBepcTuA 20617 PCRN250 1000 E:f
Kon Pasmep  Ynakoeka,
TOBapa Mapka T, Mm wr.
20619  PCR187 05 .
48902 PCR187(0.8) 08
PCR250: PCRS187A:
TepMuHan HoxeBol 6,35 MM (0,250”) ans naiky B neyaTtHylo niary TepMuHan HoxeBoii 4,75 mm (0,187”) ans naiiku B neyatHyto naary
635 .15 08
T n
o R
§ { !
- d=1,5Mm X2
Q)
<
Marepuan: 1atyHb nyxeHas 115 3_0 Marepnan: 1atyHb nyxeHas
50
. o'?a‘:’ . Mapxa y"a;‘:’xa’ 1,4 r—" MoHTaxHbIe m':;%a Mapka y"al':::'_“‘a’
alion2 2@,7@, oTBEpCTMSA
16003 PCR250 1000 20618 PCRS187A 1000




PypHUTYpa ANa 3N1EKTPOHHbIX YCTPONCTB

TepMVIHaJ'IbI Onga nnaTt n kabenbHble HAKOHEYHUKMN

< PIN-1:
TepMM e Ll= M AR AL el Al TepmuHan 3,0 Mm (0,120”) npsimoit 4fist maiikn B neyaTHyto nnary

PCRS205: =1.2..1.3um
TepMUHaN HoxeBoii 5,2 MM (0,205”) npsiMoii Ans naiku B neyaTHyto niary
6.4 .0
21,8 52 =
Y o I
gl O 2 i
@
of 1
~ Marepuan: natyHb nyxeHas -
d=1,5Mm X2 K 0
on nakoBka,
Marepuan: natyHp nyxenas ToBapa Mapka wr.
5.0 16010 PIN-1 2000
Kon Mapka YnakoBka, N\ ‘
ToBapa [ wr. gi::@:l _ @ N ,@
16004 PCRS205 1000
PIN-2:
TEPMUHaJ C BUHTOBLIM KpernneHnem M2
. d=3,0Mm
PCRS250: 1,0
TepMuHan HoxeBoii 6,3 M (0,250”) npsiMoii Ans naiky B NeyaTHylo niary 4.2 i
1,8 . 63 - g22|
~]
<)
0 d=1,5mm X2 -
S.: Marepuan: J1aTyHb JIyXeHas o
A <
Kop, YnakoBka, r L |
ToBapa Rlapa wr, m
Marepuan: naryrb nyxenas 3
83 #15 . 50 16011 PIN-2 2000
Kop Ynakoeka ©
ToBapa ke wr. ’ d ﬂ
16005 PCRS250 1000
GND-34:
TepMUHas “3a3emiieHne” Ans naiky B NeyaTHylo niary
0,3

PCRS250-1:

TepMuHaN HoxeBoii 6,3 Mm (0,250”) npsiMoii Ans naiky B NevaTHylo niary

21,8 6,3
- Marepuan: natyHp nyxeHas
o0 | d=1,5MM X2
o| Kon YnakoBka
3 ToBapa Mapka wr. ’
87870 GND-34 1000
[t}
Marepuan: natyHb nyxeras (3]
8.3 215 . 50
Kon Ynakoeka, ©
ToBapa L wr. o‘ -—D-
KpenneHmne

48903 PCRS250-1 1000
PC11250 cepus: tepmunassl Hoxesble 6,35 Mm (0,2507) ana
MEYaTHoiA NaTbl Mof, BUHTOBOE KpennieHne

PCU250: tepmunan Hoxesoi 6,3 Mm (0,250”) npsiMoii CABOGHHBIN [is

d=Dmm
naiku B neyaTHylo nnary 19,2
8,2
— %
d=1,25Mm X4 2D L
o wn
162, @1,26¢4 = o ||2
s ow, m225
R S
w.
O ——0O ©
i N )] 21,7
MonTaxnele Marepnan'nar /Hb JTyXeHas e I I I I 1 ‘« | )
oTBEPCTUS 8,7  1aTyHb J1y;
86 _ 6.3
Kop Pa3smep D, YnakoBka,
Mapka Bunt
Marepuan: naryHp nyxenHas | 1 A o ToBapa P MM wr.
g Y 3’1 3 15960  PC11250 43 M4
Kon }: 20624 PC1125003 32 M3 ’
ToBapa Hapke wr. ] < 20626  PC1125035 35 M3 e
20621 PCU250 1000 5,08 08 20625  PCII25005 53 M5

312



DypHUTYPa 019 NEKTPOHHbIX YCTPONCTB

TepMuHans! gid nnaTt u KabenbHble HAKOHEYHUKM

TepMuHanbl Ha NnaTy C BUHTOBbLIM
KperjieHnem

PC12250: tepmutan Hoxesoii 6,35 M (0,250”) GABOGHHBIA 1St
MeyaTHOM niatbl NOZ BUHTOBOE KpenneHne M4

PC2L250: tepmuHan Hoxesoii 6,35 MM (0,250”) yis neyaTHOiA nathl
YrNoBOA 45 rpafl. CABOEHHbIV NOJ, BUHTOBOE KpensieHne M4

8,1
0,8 6,3
~
01| @
M o . Marepuan: natyb 1yxeHas
<
H Q ~ Kon Mapka YnakoBka,
Marepuan: 1atyHb nyxeHas S TOBapa P! wr.
H 4 | 15968 PC2L250 1000
Kon YnakoBka )
) 5|<
ToBapa MepKs wr. 1 L = rar—
15961 PC12250 1000
A%
N
U < )

PC2L250-90: tepmuHan Hoxesoit 6,35 MM (0,250”) fns neyatHoi
PC1L187: tepmunan Hoxesoii 4,8 mm (0,187”) yrnosoit 90 rpap. ans nnathl MPAMON GABOEHHBIA N0, BUHTOBOE Kpennenne M4
MeYaTHOM nnarbl oA BUHTOBOE kpenneHne M3

08 6.4
4,8 05
‘ <t
o T N o14 ~
<P AN i o Pany
© ~
k!J o 543 + 1,818 L
B /t\ ] gg-l’S Marepuan: natyHp nyxeHasi "—,'1
Matepuan: natyHs yxevas 7,:6 5 i 7 . : 1 50 1 : » T
7 o ana Mapka
Kon Mapka  Ynakoeka, 8 ToBap: wr. o
ToBapa P wr. p— 20630  PC2L250-90 1000
15964 PCILIST 1000 '

PC1L250 cepwua: tepmuHans Hoxesble 6,35 Mm (0,250”) yriosbie

45 pan, 15 NeYaTHOR AGTH Moy BUHTORDE KNEMNGHHE PC2L25005: tepmuHan Hoxesot 6,35 Mm (0,250”) yrnosoit 45 rpa.

[BOVIHOI AN1sl NeYaTHON nnatbl N0, BUHTOBOE Kpennexnue M5

S

#D

8,0
O
6,35

@)
o
Marepuan: naryHs siyxeHas d=Dmm
Marepuan: natyHp nyxetasi
Kop Pasmep D YnakoBka Ko, YnakoBka,
Tosapa  MaPKa wa BT wr. Tona%a Mapka —
489007 PC1L250 43 i3 1000 20627 PC2L25005 1000
15965  PC1L25005 53 M5

PC1V187 cepwus: tepmutans Hoxesble 4,8 MM (0,187”) yriosble

e PC3L110028: tepmunan Hoxesoit 2,8mm (0,110”) yrnosoii 90rpag.

75 [ NIeYaTHOI NnaThl Moj, BUHTOBOE Kpennenue M2,5
3,3
ZAT 1 == %25  s2om
S" {77; (D D : © |
© ©
I @
,
4,6
v 4
) 28 1o
Marepuan: naryHs yxeras S ____/A d=Dmm -
+
Pary
Kog Pasmep A, Ynakoeka, Marepuan: naryup nyxerHas o L
ToBapa Slanka MM e wr. ~ z12| @
20623 PCIVIE7 35 m3 Koa ShEETe, | ©
34958  PCIVIB704 43 m 1000 ToBapa apka wr. '|
48901 PCIVIBT05 53 M5 20628 PC3L110028 1000 = — —

313



PypHUTYpa ANa 3N1EKTPOHHbIX YCTPONCTB

TepMVIHaJ'IbI Onga nnaTt n kabenbHble HAKOHEYHUKMN

TepMI/IHaJ'IbI Ha nnaty ¢ BUHTOBbIM

TepMuHans! (“nenectkn”) 3a3emMnenmnsa

KpenjeHmnem
PC3L18704: tepmunan 4,8 mm (0,187”) a1 neyaTHoi niatbl YrioBoiA GND-1, GND-3A: tepmiHansl (“nenectkn’) 3asemnexns s
90 rpap. noj, BUHTOBOE KpernieHne M4 MeyarTHo NNarkl Noj, BUHTOBOE KpenneHne
4,8 05  d=4,3um Q A g
B
31,4 %)
S o _Q
3
A |
7.6 (\!, d=Amm
o
Marepuan: naryub nyxeras } Marepuan: naryHp P
i
Kon Ynakoska, Pa3mepel, MM
Mapka 2 | Pbl, Ynakogka,
ToBapa P! wr. - el Koptosapa  Mapka A B ¢ D iy
87866 PC3L18704 1000 13408 GND-1 32 16 55 13
, j ) } P
. 13411 GND-3A 41 24 65 155 000
T

PC3L25004: tepmuan 6,35 mm (0,250”) yrnosoit 90 rpag. ans
NeYaTHo nAaTkl NOA BUHTOBOE kpensenve M4

24,3 d=4,3um
l— . :
ﬁ
[ce]
~ * - GND (BLGND) cepusi: tepmuHant (“nenectku’) 3asemneHus mis
] MeyaTHo Miarkl Moj, BUHTOBOE KPEeryieHne
8,0
6,35 0,8
e
D <
Marepuan: natyrb n1yxeHas 8_ A o I
Kon Ynakoeka, 3 21,7 A
ToBapa Mapka wr. T -|
H 1

20629  PC3L25004 1000 L

Marepuan: 1atyHs HUKeIMPOBAHHAS LLT et
Koa Mapka Paamepbl, MM Ynakoeka,
PCB-25(3.2): tepmutan ans neyatHoii niiarkl npsaMoi Mol BUHTOBOE LCLELLE] A B c D E F ur
kpennienvie M3 39624 GND-2 32 21 64 126 40 025 2000
39825 GND-3 43 20 80 177 46
86 39826  GND-4 52 a1 99 196 51 030
. 13413 GND-5 83 1,9 1,0 150 a6 1000
4,3 13414 GND-6 97 20 130 215 ’ 040
396827 GND-10 63 21 00 199 51, 2000
n g 13418 GND-11 90 20 130 300 40 ’ 1000
™ ©| w31 o017 42 68 129 ., .
~ 20634 GND-21 37 ’ 63 ’ ’ 000
87875  GND-41 32 126
87876 GND-42 22 2N 40 %
MaTepHaIl.‘ J1aTyHb JIyXeHas Q 3 Ll 2
%)
Kon Mapka YnakoBka, u I
ToBapa wr.
7 9 0 3 d=3,2mMm
87867 PCB-25(3.2) 1000 ) ]

GND-7: tepmuHan 3asemneHns [is NeyaTHoii niaTbi nof BUHTOBOE

PCTL-3.5: tepmuHan anq neyarHoi niatbl yriosoii 90 rpa. nos L

BUHTOBOE kpernieHre M3

7,5
3,3 0,8
~ H
N ‘ H © 05 @44 1.1 o
I ~ o N, ~ Fw ~
L o -]
Sl R RN
— I — 24,2 925 R0,7
2,7 27, 05 ,
8 0,3 f
— Marepuan: 6ponsa pocpopucras
Marepnan: natyrb nyxenas HIUKETMPOBAHHAS -
0 10 |3
|
Kon Ynakoska, i Kon YnakoBka
tosapa  MaPKa wr. ™ d=3,2um Tosapa  M2P@ wr. d=4,4um
48905 PCTL-3.5 1000 N — Y 13415 GND-7 1000 '

314



DypHUTYPa 019 NEKTPOHHbIX YCTPONCTB

TepMI/IHaJ'IbI Ana nnaTt n kabenbHble HAKOHEYHUKU

TepmMuHansl (“nenectkn’”) 3azemMneHns

GND-8: TEPMUHAN 3a3eMNEHS NS NEYaTHON NNatbl MO, BUHTOBOE

Kpennexve M4

. 28,0

w
latepuan: 6pousa Gocdop oy mI MoHTaxHbIe
HUKESNPOBAHHAS ot ‘ 12,5 oTBepcTusA
Koa Ynakoeka
Tosape eese o , d=4,4um
19416 GND-8 1000 ’

GND-12: tepmuHan 3a3emnenus 1is neyarHoi niarbl nof BUHTOBOE

kpennenve M4

J7) 6poH3a ¢

HUKe/INPOBaHHas
Kon YnakoBka,
ToBapa ST wr.
13419 GND-12 1000

70 ]

MoHTaxHble
oTBepCTUsi

d=7,0mm

GND-13: TepmuHan 3a3emneHus 119 NeyarHom niarbl Mofi BUHTOBOE

kpennenve M4

w0 EO

Marepuan: natyns nyxeHas

Kop YnakoBka,
ToBapa RLbRE wr.
13420 GND-13 1000

d1=4,2um
94 d2=1,6mm X2

d3=1,2mm

54
—
20Ty
)|
MoHTaxHble
oTBepCTUS

AN
2 o
21,6 @Q—|

GND-14: tepmunan 3a3emnenus ans neyarHoi niarbl nog, BUHTOBOE

Kkpennexve M4

Marepuan: natyHb HUKEIMPOBAHHAS

28,0

Sk

of

10,05

Kon
ToBapa Mapka wr.
13421 GND-14 1000

d=4,2um

GND-15: tepmunan sasemnenns ans neyarHoi niarbl o, BAHTOBOE

kpennenne M3

Marepman: natyHp nyxeHasi

Kon YnakoBka,
ToBapa LERD wr.
13422 GND-15 1000

7,85

4,6

MoHTaxHble ==
oTBEpCTUS

27,0

GND-19A: tepmuHan 3a3emneHus 4ist neyaTHoi Niarbl M0z BUHTOBOE

kpernnexne M4

28,0

R0,7

Marep 0OpoH3a poce Tas @ MoHTaxHbIe
JyxenHas 10.5 oTBepCTUSt
Koa Ynakoska,
Mapka ’
LLELE wr d=4,4um
20632 GND-19A 1000

GND-20: tepm1Han 3a3emneHns 19 NeYaTHOiA MiaTbl Moz, BUHTOBOE

kpennerne M5

Marep 6poH3a pocgop
HUKE/MPOBaHHAS

Kop, Ynakogka,
ToBapa LR wr.
20633 GND-20 1000

28,0

MoHTaxHble
oTBEpPCTUSA

d=5,2mMm

GND-23: tepmuHan 3a3emseHns s neyatHoi narbl Moz BUHTOBOE

kpennenne M3

i s P

i -

1

£1
i
i
:

Marepnan: naryHs nyxeHasi

7,85

4,6

27,0

/ ¢354k

d=4,0mm

Koa YnakoBka,
ToBapa Rlapte wr. ’
20635 GND-23 1000

24
T
2,6 |~
13 ~
MoHTaxHble & 27
oTBepcTus .




DypHUTYpa AN 3NEKTPOHHBIX YCTPONCTB

TepMVIHaJ'IbI Onga nnaTt n kabenbHble HAKOHEYHUKMN

TepMuHansl (“nenecTkn”) saasemneHus

GND-24:

TepMUHaN 3a3eMIeHns

Marepman: naryHs nyxeHasi

™)
o
Kon Ynakoska,
ToBapa Rlap wr. ' ‘ 215 ‘
35794 GND-24 1000 2
GND-27:
TePMUHAN 3a3eMJIeHns NoJ, BUHTOBOE KpeneHue
7,6 0,5
H <
<
- ~
— —
1)
|
Marep. J1aTyHb 6’4
Kon Ynakoska. re)
ToBapa Mapka wrT. ’ ﬂ.‘
87868 GND-27 1000

GND-32, GND-51: tepmuHans 3a3emnenus no BMAHTOBOR
Kpennenve M4

GND-36:
TEPMUHaT 3a3eMIIEHIS MOJL, BUHTOBOE KperneHie

Ma TepHran: iatyHb HUKenpoBaHHas

Kon YnakoBka,

ToBapa Ak wr.

87872 GND-36 1000

GND-37:

TEPMUHAT 3a3EMJIEHMS MOJ, BAHTOBOE KPEMJeHne

6
2l i |2 ] V: 13,
Q| ! Ay 03, - =
= NI/
8
;’» 12,5
ol
™),

Marepnan: J1aTyHb HUKEJINPOBaHHas

Kon YnakoBka,
ToBapa A wr.

87873 GND-37 1000
GND-39:
TEPMUHAN 3a3EMJIEHMS NOJ, BUHTOBOE Kpennexnne M4

o7 0,5
5

515

O

Ma TepHnan: iatyHb HUKeNpoBaHHas

Kop YnakoBka,
ToBapa Mapka wr.
87874 GND-39 1000

GND-49, GND-52: tepmuHansl 3a3emneHns is NeyaTHoiA niathl
M0f1 BUHTOBOE KpereHmne

0,3
™~
o

=1 —Fr-Y

D saryHb 34 ‘ f 1,7
Kon Pasmep A, VYnakoeka,
ToBapa LErE MM ’ wr.
87869 GND-32 79
87881 GND-51 76 2
GND-35:

TEpPMUHaN 3a3eMIEHS MOA BUHTOBOE kperieHne M4

© O

GND-49

d=3,3mm

Marepuan: 6ponza pocpop
HuKe/mpoBaHHas
Kop YnakoBka, -
Topapa  Mapka wr. GND-52 d=6,8um
87879 GND-49
47882 GND-52 o 1
26,8

2
79

Marepuan: natyb nyxeras d=4,5Mm
Kon Ynakoska,
ToBapa Nap wr.
87871 GND-35 1000

316




DypHUTYPa 019 NEKTPOHHbIX YCTPONCTB

TepMI/IHaJ'IbI Ana nnaTt n kabenbHble HAKOHEYHUKU

TepMuHans! (“nenectkn”) 3a3emMaeHmnsa

GND-44, GND-54, GND-56A:
TEPMUHATbl 3a3EMITEHIS] MOZ BUHTOBOE KperuieHne

GND-44

24,5

3,8
Marepnan.' CTaJlb 1yXeHas 1 2 ’5
Kon YnakoBka,
TOBapa Mapka wr. 0‘3 AR
87877  GND-44
87885  GND-56A 1000
87883  GND-54 GND-54
GND-564 21.7
.05 © o
Q) y 0O
7o)
B
©
P o
AGS P
el d=4,5Mm d=8,2mm
13,2
GND-48:
TepMuHaJl 3a3eMJIEHNA Mo BUHTOBOE KPENieHne M3
a7,6 0,5
3,2 I
ﬁ
—
~ mpp—— 7 v
Marepuan: 1atyHs HUKEMPOBAHHAS 1| ©
g
Koa YnakoBka
Tosapa  MapKa wr. 6 4 s
87678 GND-48 1000 '
GND-50:

TEPMUHAJT 333eMNIEHNS A1t NEYATHON NNatbl MO BUHTOBOE KPEreHne

Marepnan: crans nyxenas

Kon
ToBapa T wr.

87880  GND-50 1000

GND-55:
TePMUHaJT 3a3EMIEHIAs! ISl MeYaTHOM MaThi MO, BUHTOBOE KPEMIeHMe

d=6,0mm

&
(o}

[Te)
N~ o
~| <
Marepman: natyp nyxerasi S o
Kon YnakoBka,
ToBapa L wr. 2,6
87684  GND-55 1000
PCB-41A:

TEPMUHAN 3a3eMIeHUs [ NEYaTHON MaThl NOA BUHTOBOE KpenneHue M4

1,8
12,3
p 6Bporsa P ol
K v { JI @
on nakoBKa,
rosapa M2 Ui L1103 d1=4,0mm
87886  PCB-41A 1000 d2=1,8um X2

317




